

Deltagare:

Maja Orvarson	ULV 154	(N)
Emelie Sjövall	BV 29	(N)
David Ståhl	ULV 112	(N)
Peter Westlöf	BV 22	(N)
Marie Skogsén	ULV 72	(N)
Henrik Cartemo	ULV 70	(N)
Patrik Midenborn	BV 72	(N)

*Närvarande (N), Frånvarande (F)

Föregående mötesprotokoll.

Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna

Uppföljning av problem med TV-sändningen.

Styrelsen har haft ett uppföljningssamtal med Anders som erbjudit sig att sammanställa de rapporterade problemen som vissa medlemmar upplevt med TV-sändningarna. De senaste månaderna har det inte rapporterats några störningar och problemen som rapporterades tidigare tros enligt Anders ha varit kopplat till upprepade korta strömavbrott. Styrelsen anser därmed att frågan är utagerad men är beredd att återuppta bevakningen om så skulle behövas.

Förberedelse inför städdagen.

Sedvanlig förberedande planering inför höstens städdag. Med anledning av smittoläget av Covid-19 så kommer även höstens städdag dras ut över fler dagar. Containrar beställs och får stå under flera dagar i anslutning till städdagen för att minska smittspridningen. Ingen gemensam uppstart eller korvgrillning kommer att ske, men information om vad som behöver prioriteras förmedlas via info-brev och av styrelsen som är på plats på städdagen.

Förberedelse inför årsstämman

Dialog och diskussion om den kommande årsstämman. Med anledning av smittoläget av Covid-19 och beroende på intresse så planeras årsstämman istället hållas i Streteredskolans matsal för att lättare kunna hålla rekommenderad distans. Styrelsen har även ambitionen och förhoppningen om att kunna öka tillgängligheten digitalt via kommunikationstjänsten Teams.



Patrik Midenborn
Sekreterare



Maja Orvarson
Ordförande